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Raíz cuadrada- propiedades de la raíz cuadrada- ecuaciones cuadráticas
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[image: image3.png]Raiz cuadrada de x: (V) se entenderapor  Cuadrado de un nimero (x” = x+ x) es el producto
raiz cuadrada de un nimero positivo x un  de un ndmero multiplicado por si mismo.

nGmero que, al multiplicarlo por si mismo,

nos entrega como resultado el ndmero.x.
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Aprendiendo a usar las raíces cuadradas

[image: image5.png]Muchos problemas matematicos, cientificos y tecnologicos, requieren del calculo de raices cuadradas:
Dada el area de un cuadrado calcular el valor de la medida de uno de sus lados; el calculo de la
hipotenusa de un triangulo rectangulo; el tiempo en caidalibre de un cuerpo. Todos ellos conducen
aplanteamientos tales como estos:

(x’:Bl | =121 wi=36 r2225 )

La raiz consiste en encontrar la base de la potencia conociendo el exponente y la cantidad subradical.

Exponente de a potencia Tndice de la raiz
n_ ri
/x =a o Va = x +— vaorgennan
8ase de la potencia X ’\
Valor delapotencia  Cantidad subradical
Eneste caso:

La extraccion de la raiz cuadrada se indica por medio del signo radical : V™ La cantidad de la cual se
extrae la raiz, se llama cantidad subradical :
Por ejemplo, al extraer la raiz cuadrada de cada nimero:
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Ahora realiza en tu cuaderno la siguiente actividad: 

Determine el valor de las siguientes raíces cuadradas 

1.- √36                                3.- √175                          5.- √25
2.- √4                                  4.- √135                          6.- √16 

Calculo de una raíz cuadrada 

[image: image7.png]Una raiz de indice par existe, si la cantidad subradical es un nimero mayor o igual a cero.
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Elevar al cuadrado un ndmero y extraer su raiz cuadrada, son operaciones inversas. El nimero no
se altera si esta afectado por las dos operaciones, al mismo tiempo: Va = g, a 20
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Propiedades de la raíz cuadrada
	La raíz cuadrada de un

producto es igual al

producto de las raíces

cuadrada de sus factores
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Ejemplo: 
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Complete lo que falta en cada ejercicio de aplicación de la propiedad:
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	La raíz cuadrada de un cociente
es igual al cociente de la raíz

cuadrada de su numerador y

denominador.
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Ejemplos de aplicación de la propiedad: 
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Complete lo que falta en cada ejemplo:
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Realice los siguientes ejercicios en su cuaderno:
1.-Calcule las siguientes raíces cuadradas 
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2.- Calcule las siguientes raíces 
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3.- en cada caso reduzca al máximo 
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Ecuaciones cuadráticas completas 
Las ecuaciones cuadráticas completes son de la forma 
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 Para resolver este tipo de ecuaciones existen diversas maneras de hacerlo. utilizando la fórmula cuadrática, que es aplicable a todos los tipos y formas de ecuaciones cuadráticas, debiendo hacer notar el tipo de raíz o solución que se obtiene.
Fórmula cuadrática: Si a ≠ 0 , las raíces o soluciones de la ecuación cuadrática están dadas por:
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De esta expresión podemos separar sus raíces o soluciones de la siguiente forma 
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Resuelva las siguientes ecuaciones usando la formula cuadrática 
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Resolución de ecuaciones de segundo grado 
Ejemplo: 
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La expresion bajo la raiz da cero

'y porlo tanto dos soluciones
reales iguales






[image: image39.png]3) Resolver la siguiente ecuacion: x*+3x+5=0

a) Identificar los coeficientes: a= 1,b=3,c=5

b) Valoracion algebraicamente en la férmula cuadratica: x

La expresion bajo la raiz cuadrada es
negativa, por lo tanto la ecuacién no
tiene soluciones reales.
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